

«Их нужно знать в лицо!»



Одно из ядовитейших растений
Кемеровской области – **вороний**

Вороний глаз – смертельно ядовитое растение, может приводить к отравлению.



- Несмотря на это, выглядит оно вполне безобидно: обычное невысокое растение с прямым стеблем с одним плодом.
- Ягода имеет горький вкус и неприятный запах.
Так что распознать его будет довольно просто.

Чем же опасна ягода вороний

глаз?

● Так вот, в составе ягоды присутствует большое количество
яда.

От одного только запаха у человека может появиться



Первая помощь при отравлении

вороньим глазом

В первую очередь, необходимо определить, сколько ягод съел больной:

Не больше двух – отравление незначительное, поход к врачу не требуется.

3-4 – существенное недомогание, следует употребить активированный уголь

5-7 – опираться на самочувствие. Если появляются головные боли и слабость, рекомендуется обратиться к врачу

Более 7 – лечение проводить под медицинским наблюдением. Если симптомы проявляются слабо.

**Берегите
свое
здоровье!**

